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Inkludierte Leistungen:  
• Schiffsrundfahrt ab/an Mörbisch Drescher Line mit Erklärung vom Kapitän,  
• die musikalische Begrüßung durch einen Ziehharmonikaspieler, der Sie während der ganzen Dauer der 

Grillparty begleitet,  
• 1 Begrüßungsschnapserl 
• 1 Grillteller bestehend aus 1 Grillkotelett, 1 Grillwürstel (Schweinefleisch) vom Holzkohlengrill, Ketchup, Senf, Brot, 

Pusztasalat 
• freier Rot- und Weißweinkonsum für die Erwachsenen bzw. 2 Limos für die Kinder während der ganzen 

Fahrtdauer  
 

Programmablauf:  
Die Gäste werden am Bug vom Ziehharmonikaspieler begrüßt, der dann auch weiterhin während der ganzen 
Fahrtdauer für die musikalische Begleitung sorgt. Nach dem Einsteigen ins Unterdeck bekommen die Gäste ein 
Stamperl als Apéritif. Die Rot- und Weißweinflaschen unseres Tafelweines (l-Flaschen Blaufränkisch und Grüner 
Veltliner) sind bereits auf den Tischen eingestellt und werden während der Fahrt immer wieder nachgereicht, da 
der Weinkonsum während der ganzen Fahrtdauer unbegrenzt ist. Der Kapitän fährt erstmal Richtung Schilf hinaus, 
um dort die Grillkoteletts und Grillwürstel frisch am Holzkohlengrill zubereiten zu können. Nach ca. ½ Stunde 
werden die ersten Grillteller serviert und der Kapitän beginnt mit der eigentlichen Rundfahrt entlang der 
ungarischen Grenze,….  
 

Fahrtroute: Mörbisch - Seebühne – Randzone Nationalparkgebiet (ganz in das Naturschutzgebiet darf nicht mehr 
gefahren werden) – ungarische Grenze, Grenzstein BO - Illmitz und retour nach Mörbisch  
 

Fahrtdauer: ca. 2 ½ Stunden  
 

Ab- und Anlegestelle: beim Hintereingang der Seebühne, direkt beim Leuchtturm  
 

Preise: 
€ 20.00 pro Erwachsenen ab 20 Personen (€ 400,00 pauschal unter 20 Personen) 

€ 13,00 pro Kind von 6 – 14 Jahren ab 20 Personen (€ 260,00 pauschal unter 20 Personen) 
 

Die Kinder unter 6 Jahre, von denen wir annehmen, dass Sie bei den Eltern mitessen, sind natürlich gratis. Jeder 
Grillteller, der zusätzlich konsumiert wird, muss extra bezahlt werden. Jugendliche ab 15 Jahren gelten bereits als 
Vollzahler. Die vorangehenden Preise gelten für oben genannte Leistungen. DRESCHER LINE – D 
 

Mögliche Erweiterungen des Mulatság  
• Gulaschsuppe mit Gebäck  € 3,50 pro Person  
• Salatbuffet mit Salaten je nach Saison  € 4,00 pro Person  
• Gemüsespieß  € 4,00 pro Person  
• Tofuspieß  € 4,00 pro Person  
• Folienkartoffel mit Kräuterdressing  € 2,00 pro Person  
• Maiskolben  € 2,50 pro Person  
• Strudelbuffet mit je 2 süßen und 2 pikanten Strudeln  € 5,00 pro Person  
 

Des Weiteren gibt es die Möglichkeit, die bei der Grillparty verwendeten 2 cl Apéritifkrügerl, in denen der Schnaps 
serviert wird, als Souvenir für die Gäste zum Mitnehmen zu bestellen. Auf den Gläsern befinden sich das Motiv 
eines Ankers und der Schriftzug der Drescher Line. Der Preis für ein Krügerl beträgt € 1,80.  
 

Gruppenzuckerl: 
• Dieses Programm ist auch ab/an Illmitz, ab Mörbisch (Illmitz) / an Illmitz (Mörbisch) oder ab/an Fertörákos 

(Ungarn) zum gleichen Preis buchbar! 
 

• Wir gewähren Ihnen einen Abschlag von € 1,00 pro Person, wenn Sie ohne musikalische Begleitung buchen.  
 

• Sollte die buchende Gesellschaft freien Mineralwasserkonsum anstatt Weinkonsum bevorzugen, ist das ebenso 
zum gleichen Preis möglich! 

 

In jedem Fall ist die Inanspruchnahme eines Gruppenzuckerls sofort bei Buchung bekannt zu geben! 



 

   
 

Drescher Line - Weiße Flotte am Neusiedler See 
Im Hafen beim Leuchtturm • A- 7072 Mörbisch am See 

Tel.: +43 (0)2685 8820 • Fax: +43 (0)2685 88208 
drescher.line@drescher.at • www.drescher.at 

 

 
Inkludierte Leistungen: 
Schifffahrt inkl. Buffet und Weinkonsum für die Erwachsenen bzw. 2 Limos für die Kinder 
 
Programmablauf: 
Schiffsrundfahrt ab/an Mörbisch Drescher Line mit Erklärung vom Kapitän inkl. folgendem Buffet an Bord: 
 

Original ungarisches Kesselgulasch, Krustenbraten vom Schwein, Putenschnitzel gebacken  
****** 

Serviettenknödel, Kartoffelröster 
******  

Salate á la Saison 
****** 

Käsebrett, Kaisersemmel, Hausbrot 
 
Außerdem ist der Konsum an Rot- und Weißwein unbegrenzt. Die l-Flaschen vom Grünen Veltliner und 
Blaufränkisch werden auf den Tischen eingestellt, sobald die Gäste eingestiegen sind und während der gesamten 
Fahrtdauer immer wieder nachgereicht. 
 

Falls Ihren Gästen eine Speise etc. nicht zusagt, sind wir gerne bereit, Arrangements abgesehen von den 
Fixangeboten für Sie zu treffen! 
 

Ausgenommen der Grillteller, der frisch an Bord zubereitet wird, werden alle Büffets von den betriebseigenen 
Küchen unserer 3 Restaurant zubereitet und angeliefert. Somit ist eine gleichbleibende, hervorragende Qualität 
garantiert. 
 
Fahrtroute: 
Mörbisch - Seebühne – Randzone Nationalparkgebiet (ganz in das Naturschutzgebiet darf nicht mehr gefahren 
werden) – ungarische Grenze, Grenzstein BO – Illmitz und retour nach Mörbisch 
 
Ab- und Anlegestelle: beim Hintereingang der Seebühne, direkt beim Leuchtturm 
 
Fahrtdauer: ca. 2 ½ Stunden 
 

Preise: 
€ 29,00 pro Erwachsenen ab 20 Personen (€ 580,00 pauschal bei unter 20 Personen) 

€ 15,00 pro Kind von 6 – 14 Jahren 
 
Kinder unter 6 Jahre, von denen wir annehmen, dass sie bei den Eltern mitessen, sind natürlich gratis, Jugendliche 
ab 15 Jahren sind Vollzahler! 
 
Zusatzangebot: 
Aufzahlung für Schifferklavier € 80,-- pauschal pro Stunde 
 
Gruppenzuckerl: 
• Dieses Programm ist auch ab/an Illmitz, ab Mörbisch (Illmitz) / an Illmitz (Mörbisch) oder ab/an Fertörákos 

(Ungarn) zum gleichen Preis buchbar! 
 

• Sollte die buchende Gesellschaft freien Mineralwasserkonsum anstatt Weinkonsum bevorzugen, ist das ebenso 
zum gleichen Preis möglich! 

 
In jedem Fall ist die Inanspruchnahme eines Gruppenzuckerls sofort bei Buchung bekannt zu geben! 
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Inkludierte Leistungen: 
Schifffahrt inkl. Buffet und Weinkonsum für die Erwachsenen bzw. 2 Limos für die Kinder 
 

Programmablauf: 
Schiffsrundfahrt ab/an Mörbisch Drescher Line mit Erklärung vom Kapitän inkl. folgendem Buffet an Bord: 
 

Geräucherter Aal mit Butter und Zwiebelringen, Rohschinken auf Zuckermelone  
Brotkorb 
****** 

Selleriecremesuppe mit gerösteten Weißbrotcroutons 
****** 

Gebratenes Zanderfilet mit Knoblauchbutter und Mandelsplittern 
Gebackene Kalbsschnitzel 

Gebeizte Rinderlende im Ganzen gebraten 
Champignonsauce, Rotweinsauce 

****** 
Zwiebelkartoffeln, Butterreis, Frühlingsgemüse 

****** 
Salatbuffet mit Angeboten je nach Saison 

***** 
Rumkugeln, Käsevariationen 

 

Außerdem ist der Konsum an Rot- und Weißwein unbegrenzt. Die l-Flaschen vom Grünen Veltliner und 
Blaufränkisch werden auf den Tischen eingestellt, sobald die Gäste eingestiegen sind und während der gesamten 
Fahrtdauer immer wieder nachgereicht. 
 

Falls Ihren Gästen eine Speise etc. nicht zusagt, sind wir gerne bereit, Arrangements abgesehen von den 
Fixangeboten für Sie zu treffen! 
 

Ausgenommen der Grillteller, der frisch an Bord zubereitet wird, werden alle Büffets von den betriebseigenen 
Küchen unserer 3 Restaurant zubereitet und angeliefert. Somit ist eine gleichbleibende, hervorragende Qualität 
garantiert. 
 

Fahrtroute:  Mörbisch - Seebühne – Randzone Nationalparkgebiet (ganz in das Naturschutzgebiet darf nicht mehr 
gefahren werden) – ungarische Grenze, Grenzstein BO – Illmitz und retour nach Mörbisch.  
 

Ab- und Anlegestelle: beim Hintereingang der Seebühne, direkt beim Leuchtturm 
 

Fahrtdauer: ca. 2 ½ Stunden 
 

Preise: 
€ 37,00 pro Erwachsenen ab 20 Personen (€ 700,00 pauschal unter 20 Personen) 

€ 22,00 pro Kind von 6 – 14 Jahren 
 

Kinder unter 6 Jahren, von denen wir annehmen, dass sie bei den Eltern mitessen, sind natürlich gratis, 
Jugendliche ab 15 Jahren sind Vollzahler! 
 

Zusatzangebot: 
Aufzahlung für Schifferklavier € 80,-- pauschal pro Stunde 
 

Gruppenzuckerl: 
• Dieses Programm ist auch ab/an Illmitz, ab Mörbisch (Illmitz) / an Illmitz (Mörbisch) oder ab/an Fertörákos 

(Ungarn) zum gleichen Preis buchbar! 
 

• Sollte die buchende Gesellschaft freien Mineralwasserkonsum anstatt Weinkonsum bevorzugen, ist das ebenso 
zum gleichen Preis möglich! 

 
In jedem Fall ist die Inanspruchnahme eines Gruppenzuckerls sofort bei Buchung bekannt zu geben! 
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Inkludierte Leistungen: 
Schiff- und Kutschenfahrt nach Illmitz – einfache Tour, Abholung durch den eigenen Bus 
 
Programmablauf: 
• Schiffsrundfahrt von Mörbisch nach Illmitz mit Erklärung vom Kapitän, Fahrtdauer: ca. 45 Minuten  
• Pferdekutschenfahrt ab Hafen Illmitz entlang der Weingärten in den Ort Illmitz, Fahrtdauer ca. 1 Stunde  
 
Fahrtroute: Mörbisch - Seebühne – Randzone Nationalparkgebiet (ganz in das Naturschutzgebiet darf nicht mehr 
reingefahren werden) – ungarische Grenze, Grenzstein BO – Illmitz  
 
Fahrtdauer: ca. 2 Stunden 
 
Ablegestelle: beim Hintereingang der Seebühne, direkt beim Leuchtturm 
 
Anlegestelle: „Pusztasteg“, ca. 200 m um den Segelhafen in Illmitz 
 

Preise: 
€ 10,50 pro Erwachsenen ab 20 Personen (€ 90,00 pauschal unter 8 Personen) 

€ 5,00  pro Kind von 6 – 14 Jahren ab 20 Personen (€ 100,00 pauschal unter 20 Personen) 
 

Kinder unter 6 Jahre sind gratis (ausgenommen Kindergartengruppen), über 14 Jahre gelten die 
Erwachsenentarife! 
 

 
Wir reservieren gerne in einem Heurigen oder Restaurant in Illmitz für Sie!  
 

Zusatzangebote: 
• Speckbrotjause (Speckbrot und ¼ l Wein)  € 3,00 pro Person 
• Brettljause inkl. 1 Getränk  € 9,00 pro Person 
• Weinprobe  € 1,00 pro Kostglas (1/16 l) 
• Ziehharmonikaspieler zur musikalischen Unterhaltung  € 80,00 pauschal/Stunde 
• Kaffeejause am Schiff (1 Stk. Kuchen, 1 Tasse Kaffee) € 5,00 pro Person 
 
Gruppenzuckerl: 
• Dieses Programm ist auch ab Fertörákos (Ungarn) /an Illmitz oder umgekehrt zum gleichen Preis buchbar! 
 

• Für Gruppen sind auf Wunsch auch längere Touren über andere Routen mit den Kutschen möglich! Wir bitten 
dann aber um gesonderte Anfrage, denn der Preis muss dann neu kalkuliert werden. 

 

• Wir setzen Sie gerne an Ihrem Wunschziel (bestimmtes Restaurant, Nationlaparkzentrum, etc.) im Ort Illmitz ab. 
 

• Die Aufenthaltsdauer im Ort Illmitz kann individuell verlängert bzw. verkürzt werden. Sollten dadurch allerdings 
Nachtstunden für unser Personal anfallen, müssen wir Aufschläge auf die Normalpreise kalkulieren 

 
In jedem Fall ist die Inanspruchnahme eines Gruppenzuckerls sofort bei Buchung bekannt zu geben! 
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Inkludierte Leistungen: 
Schiff- und Kutschenfahrt nach Illmitz und wieder retour, ohne Aufenthalt 
 
Programmablauf: 
 
• Schiffsrundfahrt von Mörbisch nach Illmitz mit Erklärung vom Kapitän, Fahrtroute: Mörbisch - Seebühne – 

Randzone Nationalparkgebiet (ganz in das Naturschutzgebiet darf nicht mehr reingefahren werden) – 
ungarische Grenze, Grenzstein BO – Illmitz, Fahrtdauer ca. 45 min  

 

• Pferdekutschenfahrt ab Hafen Illmitz durch das Weinbaugebiet bis zur Zicklacke, der Randzone des 
Nationalparks Neusiedler See-Seewinkel und wieder retour zum Schiffsanleger, Fahrtdauer ca. 1 ½ Stunden  

 

• Direkte Überfahrt mit dem Schiff zum Ausgangspunkt Hafen Mörbisch, Fahrtdauer ca. 20 min. 
 
Fahrtdauer insgesamt: ca. 2 ½ Stunden 
 
Ab- und Anlegestelle: beim Hintereingang der Seebühne, direkt beim Leuchtturm 
 

Preise: 
€ 12,00 pro Erwachsenen ab 20 Personen (€ 240,00 pauschal unter 20 Personen) 

€   7,00  pro Kind von 6 – 14 Jahren ab 20 Personen (€ 140,00 pauschal unter 20 Personen) 
 
Kinder unter 6 Jahre sind gratis (ausgenommen Kindergartengruppen), über 14 Jahre gelten die 
Erwachsenentarife! 
 

Wir machen Ihnen gerne die gleichen Zusatzangebote der Pusztafahrt bei diesem Programm, nur nicht beim 
Heurigen in Illmitz, sondern am Schiff während der Hinfahrt: 
 
Zusatzangebote am Schiff: 
• Ziehharmonikaspieler zur musikalischen Unterhaltung  € 80,00 pauschal/Stunde 
• Kaffeejause (1 Stk. Kuchen, 1 Tasse Kaffee) € 5,00 pro Person 
 
Gruppenzuckerl: 
• Dieses Programm ist auch ab/an Fertörákos (Ungarn) zum gleichen Preis buchbar! 
 

• Falls die Gruppe die oben angeführte Fahrtrouten mit dem Schiff in umgekehrter Reihenfolge machen 
möchte, ist das zum gleichen Preis machbar. Für längere Touren über gänzlich andere Routen mit dem Schiff 
oder den Kutschen, bitten wir um gesonderte Anfrage. Der Preis muss in diesem Fall neu kalkuliert werden.  

 
 

In jedem Fall ist die Inanspruchnahme eines Gruppenzuckerls sofort bei Buchung bekannt zu geben! 
 

 



 

   
 

Drescher Line - Weiße Flotte am Neusiedler See 
Im Hafen beim Leuchtturm • A- 7072 Mörbisch am See 

Tel.: +43 (0)2685 8820 • Fax: +43 (0)2685 88208 
drescher.line@drescher.at • www.drescher.at 

 

 
 
Inkludierte Leistungen: 
Schiff- und Kutschenfahrt nach Illmitz und wieder retour, mit Aufenthalt 
 
Programmablauf: 
• Schiffsrundfahrt von Mörbisch nach Illmitz mit Erklärung vom Kapitän 

Fahrtroute: Seebühne – Randzone Nationalparkgebiet (ganz in das Naturschutzgebiet darf nicht mehr 
reingefahren werden) – ungarische Grenze, Grenzstein BO – Illmitz, Fahrtdauer ca. 45 min  

 

• Pferdekutschenfahrt ab Hafen Illmitz durch das Weinbaugebiet bis zur Zicklacke, der Randzone des 
Nationalparks Neusiedler See-Seewinkel und weiter bis in den Ort Illmitz, Fahrtdauer ca. 1 1/2  Stunden  

 

• Aufenthalt in Illmitz: Möglichkeit zum Spaziergang oder Heurigenbesuch zwecks Mittag- oder Abendessen oder 
Weinprobe, Aufenthaltsdauer ca. 1 ½ Stunden 

 

• direkte Rückfahrt mit der Pferdekutsche zum Hafen Illmitz, Fahrtdauer ca. 1 Stunde 
 

• direkte Überfahrt mit dem Schiff zum Ausgangspunkt Hafen Mörbisch, Fahrtdauer ca. 20 min.  
 
Fahrtdauer insgesamt: ca. 5 Stunden 
 
Ab- und Anlegestelle: beim Hintereingang der Seebühne, direkt beim Leuchtturm 
 

Preise: 
€ 14.00 pro Erwachsenen ab 20 Personen (€ 112,00 pauschal unter 8 Personen) 

€ 7,00  pro Kind von 6 – 14 Jahren ab 20 Personen (€ 140,00 pauschal unter 20 Personen) 
 

Kinder unter 6 Jahre sind gratis (ausgenommen Kindergartengruppen), über 14 Jahre gelten die 
Erwachsenentarife! 
 
Wir reservieren gerne in einem Heurigen oder Restaurant in Illmitz für Sie!  
 

Zusatzangebote: 
• Speckbrotjause (Speckbrot und ¼ l Wein)  € 3,00 pro Person 
• Brettljause inkl. 1 Getränk  € 9,00 pro Person 
• Weinprobe  € 1,00 pro Kostglas (1/16 l) 
• Ziehharmonikaspieler zur musikalischen Unterhaltung  € 80,00 pauschal/Stunde 
• Kaffeejause an Bord (1 Stk. Kuchen, 1 Tasse Kaffee) € 5,00 pro Person 
 
Gruppenzuckerl: 
• Dieses Programm ist auch ab/an Fertörákos (Ungarn) zum gleichen Preis buchbar! 
 

• Falls die Gruppe die oben angeführte Fahrtrouten mit dem Schiff in umgekehrter Reihenfolge machen 
möchte, ist das zum gleichen Preis machbar. Für längere Touren über gänzlich andere Routen mit dem Schiff 
oder den Kutschen, bitten wir um gesonderte Anfrage. Der Preis muss in diesem Fall neu kalkuliert werden.  

 

• Wir setzen Sie gerne an Ihrem Wunschziel (bestimmtes Restaurant, Nationlaparkzentrum, etc.) im Ort Illmitz ab. 
 

• Die Aufenthaltsdauer im Ort Illmitz kann individuell verlängert bzw. verkürzt werden. Sollten dadurch allerdings 
Nachtstunden für unser Personal anfallen, müssen wir Aufschläge auf die Normalpreise kalkulieren 

 
In jedem Fall ist die Inanspruchnahme eines Gruppenzuckerls sofort bei Buchung bekannt zu geben! 
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Wir fahren zu jedem Termin der Seefestspiele von Rust und Fertörákos nach Mörbisch und nach der Vorstellung 
wieder retour. Im Jahr 2010 wird „Der Zarewitsch“ aufgeführt! 
 

Schiffshuttle Rust - Mörbisch 
 

Zustieg Hinfahrt:                       18:45 Uhr 
 

Abfahrt Hinfahrt:                  19:00 Uhr 
 

Abfahrtsstelle Rust:           Ruster Stadthafen, neben dem Seehotel  
         

Abfahrt Rückfahrt:                ca. 23:15 Uhr, gleich nach Ende des Feuerwerks 
 

Abfahrtsstelle Mörbisch:   neben der Seebühne, direkt beim Leuchtturm 
 

Fahrtdauer:                          pro Überfahrt jeweils ca. 1 Stunde 
 

Preise (Hin- und Rückfahrt): 
€ 13,00  pro Erwachsenen 

€   7,00  pro Kind von 6 – 14 Jahren 
 

Kinder unter 6 Jahren sind gratis, bei Jugendlichen ab 15 Jahren gelten die Erwachsenentarife! 
 
Schiffshuttle Fertörákos (Ungarn) - Mörbisch 
 

Zustieg Hinfahrt:                       18:45 Uhr 
 

Abfahrt Hinfahrt:                  19:00 Uhr 
 

A         

bfahrtsstelle Fertörákos:          alter Hafen im Seebadgelände  
Abfahrt Rückfahrt:                ca. 23:15 Uhr, gleich nach Ende des Feuerwerks 
 

Abfahrtsstelle Mörbisch:   neben der Seebühne, direkt beim Leuchtturm 
 

Fahrtdauer:                          pro Überfahrt jeweils ca. 1 Stunde 
 

Preise (Hin- und Rückfahrt): 
€ 13,00  pro Erwachsenen 

€   7,00  pro Kind von 6 – 14 Jahren 
 

Kinder unter 6 Jahren sind gratis, bei Jugendlichen ab 15 Jahren gelten die Erwachsenentarife! 
 

Mit dem Jahr 2008 fiel zwar die offizielle Grüne Grenze und Seegrenze, bitte nehmen Sie aber trotzdem einen 
Pass oder zumindest einen Personalausweis mit, um sich aus welchen unvorhersehbaren Gründen auch immer 
wenigstens ausweisen zu können! 
 

Die Abfahrtszeiten sind fix. Gefahren wird auf jeden Fall zu jeder Vorstellung, je nach Buchungsaufkommen mit 
einem oder mehreren Schiffen pro Station.  
 

Für Gruppen ist auch ein Abendessen bei der Hin- oder Rückfahrt am Schiff in Form eines Mulatsag – Grillparty an 
Bord oder Buffets (siehe Punkt Programme: Mulatsag, Dämmerschoppen, Schlemmer- oder Käptn’s Dinner Buffet, 
Neusiedler See Buffet) buchbar. 
 

Drescher’s Special ab 2010 - Speziell für unsere Gäste aus dem Seewinkel! 
 

Shuttle zu den Opernfestspielen in St. Margarethen 
 

Für Gruppen ab 20 Personen bieten wir Ihnen auch den Shuttleservice mit dem Schiff von Illmitz nach Rust und mit 
dem Bummelzug oder PKW von Rust nach St. Margarethen und wieder retour an. 
 

Abfahrt Hinfahrt:  frühestens 17:00 Uhr  
Abfahrt Rückfahrt:  00:30 Uhr 
Fahrtdauer:  ca. 1 Stunde 
Ab- und Anlegestelle:  „Pusztasteg“ in Ilmitz 
Preis (Hin- und Rückfahrt):  € 19,00 pro Person 
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Wir fahren zu jedem Abendtermin (17:30 Uhr) der Aufführungen im einzigartigen Felsentheater Fertörákos von Rust 
und Mörbisch und nach der Vorstellung wieder retour. Im Jahr 2010 wird „Die Csárdásfürstin“ aufgeführt! 
 
Schiffshuttle Rust - Fertörákos 
 

Zustieg Hinfahrt:                    15:15 Uhr 
 

Abfahrt Hinfahrt:                  15:30 Uhr 
 

Abfahrtsstelle Rust:           Ruster Stadthafen, neben dem Seehotel  
 Transfer mit Elektrolok vom Hafen Fertörákos zum Felsentheater  
         
Abfahrt Rückfahrt:                ca. 20:30 Uhr, gleich nach Ende der Vorstellung 
 

Abfahrtsstelle Fertörákos:   alter Hafen im Seebadgelände 
 
Fahrtdauer:                          pro Überfahrt jeweils ca. 1,5 Stunde (Schifffahrt + Transfer) 
 

Preise (Hin- und Rückfahrt, inkl. Transfer): 
€ 18,00  pro Erwachsenen 

€   12,00  pro Kind von 6 – 14 Jahren 
 

Kinder unter 6 Jahren sind gratis, bei Jugendlichen ab 15 Jahren gelten die Erwachsenentarife! 
 
Schiffshuttle Mörbisch - Fertörákos 
 

Zustieg Hinfahrt:                    15:45 Uhr 
 

Abfahrt Hinfahrt:                  16:00 Uhr 
 

Abfahrtsstelle Mörbisch:       Hafen Drescher Line, neben Leuchtturm  
 Transfer mit Elektrolok vom Hafen Fertörákos zum Felsentheater  
         
Abfahrt Rückfahrt:                ca. 20:30 Uhr, gleich nach Ende der Vorstellung 
 

Abfahrtsstelle Fertörákos:   alter Hafen im Seebadgelände 
 
Fahrtdauer:                          pro Überfahrt jeweils ca. 1 Stunde (Schifffahrt + Transfer) 
 

Preise (Hin- und Rückfahrt, inkl. Transfer): 
€ 18,00  pro Erwachsenen 

€   12,00  pro Kind von 6 – 14 Jahren 
 

Kinder unter 6 Jahren sind gratis, bei Jugendlichen ab 15 Jahren gelten die Erwachsenentarife! 
 
Mit dem Jahr 2008 fiel zwar die offizielle Grüne Grenze und Seegrenze, bitte nehmen Sie aber trotzdem einen 
Pass oder zumindest einen Personalausweis mit, um sich aus welchen unvorhersehbaren Gründen auch immer 
wenigstens ausweisen zu können! 
 
Die Abfahrtszeiten sind fix. Gefahren wird auf jeden Fall zu jeder Vorstellung, je nach Buchungsaufkommen mit 
einem oder mehreren Schiffen pro Station. Bei Sonderprogrammen wie z. B. frühere Abfahrt aufgrund von Speis 
und Trank am Schiff etc. kontaktieren Sie bitte das Schifffahrtsbüro direkt. 
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Thematik: 
Unter der Patronanz der Europäischen Weinritterschaft und der liturgischen Leitung des röm.-kath. Stadtpfarramtes 
Sopron (Ungarn), der österreichischen Militärdiakonie, der Murauer Bürgergarde sowie der Königl. Eisenstädter 
Schützengesellschaft findet eine Friedenssternfahrt auf Schiffen der DRESCHER LINE statt. Im Jahr 2010 wird diese 
am Sonntag, den 30.Mai stattfinden. 
 
Die tiefgründige Symbolik dieser völkerverbindenden Prozession bewegt Jahr für Jahr zahlreiche Gäste aus 
verschiedensten Ländern aufs Neue. Nehmen Sie die Gelegenheit wahr und seien auch Sie ein Teil dieses 
Zeichens für nachbarschaftliche Freundschaft in einem vereinten Europa! 
 
Programmablauf: 
Die Seeprozession führt an die österreichisch-ungarische Grenze, wo sich ein Friedenssymbol befindet, das für das 
Motto "Religion kennt keine Grenzen" steht. 
 
Symbolisch für die vier Altäre in den vier Himmelsrichtungen laufen von den Häfen Rust, Mörbisch (Westufer), 
Fertörákos (Südufer) und Illmitz (Ostufer) jeweils Personenschiffe aus. 
 
Diese treffen sich zur Zeremonie am Grenzpunkt „B0“, am ehemaligen Eisernen Vorhang. Für die – dem Anlass 
entspre-chende – musikalische Begleitung, sorgen lokale Musikkapellen an Bord eines jeden Schiffes. 
 
Ab- und Anlegestellen: 
• Stadthafen Rust      13.30 Uhr 
• Hafen Drescher Line Mörbisch   14.00 Uhr 
• Hafen Illmitz      14.00 Uhr 
• Hafen Drescher Line Fertörákos (Ungarn) 14.00 Uhr 
 
Fahrtdauer: ca. 2 Stunden 
 

Preise: 
€ 10,00 pro Erwachsener  

€ 5,00 pro Kind von 6 bis 12 Jahren 
unter 6 Jahren gratis! 
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Inkludierte Leistungen: 
Fahrt mit unserer Bimmelbahn (=Diesellok mit max. 55 Sitzplätzen) 
 
Programmablauf: 
Pusztazugfahrt entlang der Weingärten zwischen Rust und Mörbisch mit Panoramablick auf den Neusiedler See. 
Die Rundfahrt mit Erklärung vom Lokführer kann ab/an Rust, ab/an Mörbisch, ab Mörbisch mit Ende in Rust oder 
umgekehrt stattfinden.  
 
Die Lok erreicht maximal ein Tempo von 10 km/h.  
 
Fahrtdauer: ca. 1 Stunde 
 
Gerne richten wir uns nach Ihren individuellen Wünschen und transportieren Sie und Ihre Gäste in der näheren 
Umgebung am Westufer des Neusiedler Sees von A nach B. Bitte berücksichtigen Sie aber, dass die Lok Ihren 
Standplatz in Rust hat! 
 

Preise: 
€ 6,00 pro Erwachsenen ab 20 Personen (€ 120,00 pauschal unter 20 Personen)  

€ 3,00 pro Kind bis max. 14 Jahren (€ 60,00 pauschal unter 20 Personen ) 
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